

长田坝小学今秋开始招生

可容纳1350名学生 火烽山等地孩子读书不再难



本报讯 穿过长田隧道，站在横跨金龙大道的立交桥上，便看见漂亮的达州经开区长田坝小学立在长田新苑前。这所学校于2016年4月开始修建，占地30亩，建筑面积1万余平方米，总投资2400万元，30个教学班，可容纳1350名学生就读。

23日，笔者走进这所学校，宽大漂亮的操场上设有8条跑道、1个足球场、1个篮球场和3个羽毛球场；3栋三楼一底的教学楼，一栋生活楼内外墙的装饰装修全部完成，内部线路铺设结束，安装在教室墙壁上和花圃中的小喇叭正播放着悦耳的音乐。工人在安装课桌凳、铁架床，打扫环境卫生，补栽花草。

笔者电话联系经开区社会事业局有关人士了解到，今年秋季，长田坝小学开始招生办学，这将结束长田村、长江村、火烽山村、临江村无学校的历史，彻底解决读书难的问题（本报2016年2月4日曾报道火烽山孩子读书难）。

“这下孩子们读书的地方有着落了，再也不用东奔西跑了。”家住长田村梨树坪水库旁的张先生得知今年招生的消息后，十分兴奋，与爱人再次看了新建学校的校园及设施后说，以前这里没有学校，孩子们只好到通川区和达川区河市镇去读书，路远又不方便。“今年下半年，我家孩子就该读书了，正为到哪里读书发愁，没想到，现在学校就办在家门前，真是太方便了。”（郑景瑞）

围棋升段赛7战7捷

达州9岁少年荣登业余4段

本报讯 记者昨日从达州市围棋协会获悉，在日前举行的2017年夏季围棋升段赛（四川赛区）中，达州少儿棋手黎金鑫在赛事3段组中，与来自全省86名3段棋手（含成年棋手）分组对弈，以7战7捷勇摘桂冠，荣升业余4段，这也是达州首个不满10周岁就荣获由“中国围棋协会”颁发业余4段证书的少儿棋手。

据了解，黎金鑫出生于2007年12月3日，目前就读于通川区八小。黎金鑫2015年5月5日开始进入达州弈芯棋校学棋，在此后的短短两年时间里，先后在多次比赛中获得冠军，并顺利取得围棋业余4段证书。（本报记者 杨波）

新闻源地 [经开区]

新闻源地 [通川区]

主编 王爱民
编辑 李洪春

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线：2382258



达城西河路迎最严交通整治 不配合车辆一律拖移

■治脏治乱治尘治噪治水 达州城区“五治”在行动

达城西外西河路乱停车问题一直是老大难，虽然交警、城管等部门不断协调、管理，但有些车主和交警大打“游击战”，你追我跑，你走我停。近期，市交警直属一大队看到网友及市民的激烈反映后，连日来出狠招强力整治西河路附近乱停车现象，对于不配合车辆一律拖移。

交警整治引围观

6月24日上午9时许，市交警直属一大队民警来到西外西河路附近列队，整齐划一的动作引来市民围观。“这么多交警，干嘛来了？”“还用问吗，这么多车在门口乱停乱放，把路都堵了，是该管管了。”围观群众说。

“西河路乱停车问题十分严重，群众反映强烈。今天大队统一行动，对车辆乱停乱放现象进行专项整治，并且此项整治将常态化。”市交警直属一大队大队长贺长忠说完，民警们立即分组行动，根据统一安排部署，对违章停车车辆，民警先打电话通知车主，如车主到现场配合民警将车开走，则只是警告；如不配合，一律拖走。

记者在现场看到，10多名民警对现场违停车辆纷纷开罚“罚单”，车主接受处理并积极将违停车辆驶离禁停路段。在民警开“罚单”时，记者和一名车主谈了起来。该车主表示，平时都将车停在路边。在被问及是否看到路边禁停标志牌时，他说，“看到了，但是大家都这么停的。”

40分钟后，整治效果初显，此时道路两旁已基本看不到违停车辆，除了少数几辆“顽固分子”。

不配合一律拖走

对付“顽固分子”只能出动拖车这个“大家伙”了。拖车一就位，立即对其中一辆白色轿车实施拖移。就在这时，围观人群里突然一个市民冲过来说，“这辆车是我的，我马上开走。”

民警电话已经通知了车主，且等待了将近1个小时，为何车主此时才站出来？据现场一位目击者介绍，“这个车主当时还站在人群里看热闹观望，要是交警不拖车，估计他还不会站出来。”该车主则称，“当时我们一家来这附近吃饭，手机没电自动关机了，没有接到民警的电话。”

针对这种现象，民警告诉记者，“这种行为属于驾驶员在现场拒绝驶离，可以强制拖车。”对于车主所说手机没电未接到通知电话的说法，民警表示，“虽然手机没电没接到电话，但是车主就在现场，也并没有过问。”

原来这个车主抱着侥幸心理一直在人群中观望，最后看到交警“动真格”时才站出来，但为时已晚。据了解，从本月初起，共处罚车辆200余起，其他交通违法行为100余起。（周丹 周笔滔 本报记者 李泽希）

古稀恋人闹分手 承办法官巧调解

新闻源地 [开江]

近日，一位年近八旬的老人在子女的陪同下与年近七旬的女朋友在开江法院对簿公堂……

据记者了解，今年83岁的高某丧偶多年，在他人介绍下，与60多岁的李某相识恋爱。同居后，两人相互照顾，感情直线升温。作为退休干部的高某略有积蓄，在得知李某为了女儿购房差钱焦虑时，分数次取出10万余元交给李某开支。但随着时间的推移和两人在年龄上的差距，生活起居、饮食习惯上的矛盾终于爆发，两人时常为琐事发生纠纷。在一次吵架后，李某收拾衣物搬回家与女儿同住，性格急躁的

高某次日就以李某诈骗钱财的名义向当地派出所报案，在派出所调解无果后起诉至法院。

庭审中，两位老人都称这10万元用于给李某的女儿购房，法官立即通知李某的女儿张某参与调解。通过法官认真做两位老人及李某的思想工作，李某愿意退还4万元给高某，两位老人最终达成调解协议。

承办法官在此提醒，老年人丧偶或离异后重组家庭，要想获得真正的幸福，不妨婚前将财产说清楚，可签订财产协议或进行财产公证；双方子女也应持宽容心态，让老人能够相互依靠、共度晚年。

（陈晓倩 本报记者 向也）

2382258

新闻
热线

13568160555
15281803222

【一经采用即付稿酬30—100元】